



ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΝ. ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΕΝΟΥ
Με τον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ Συνδυασμό του Δημήτρη Παυλή
"ΤΡΙΠΟΛΗ - Πρωτεύουσα του Μοριά"

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΝ. ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

**Εκδότης της εφημερίδας
«Ο ΤΥΠΟΣ ΤΟΥ ΚΟΡΥΘΙΟΥ»**

Γεννήθηκα στο Στενό Αρκαδίας το 1944. Γονείς μου είναι ο Κωνσταντίνος Αλ. Τσεκούρας, υπάλληλος της Τράπεζας της Ελλάδος και η Αργέντω Τσεκούρα το γένος Καλογιάννη, αγρότισσα.

Αποφοίτησα από το 2^ο εξατάξιο Γυμνάσιο (Λύκειο) Τρίπολης το 1963.

Υπηρέτησα τη στρατιωτική μου θητεία στην Αεροπορία, από τον Ιούλιο του 1964 μέχρι το Νοέμβριο του 1966 (29 μήνες). Κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής μου θητείας το 1964, έδωσα εξετάσεις και πέτυχα στην Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Πειραιά. Γνωρίζω μέτρια Αγγλικά.

Αμέσως μετά την απόλυσή μου από την Αεροπορία, εργάσθηκα ως Βοηθός Εκτελωνιστής, σε ένα από τα μεγαλύτερα Εκτελωνιστικά γραφεία του Πειραιά. Το Μάρτιο του 1970, παντρεύτηκα την Αικατερίνη Μαργέτη από την Ηλιούπολη Αττικής, με την οποία αποκτήσαμε 4 παιδιά, τον Κώστα, τον Τάσο, τον Άγγελο και τη Δέσποινα. Τον Αύγουστο του 1971, έδωσα εξετάσεις στο Υπουργείο Οικονομικών και έλαβα ΠΤΥΧΙΟ & ΑΔΕΙΑ ΑΣΚΗΣΕΩΣ ΕΠΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΟΥ. Στη συνέχεια άνοιξα στη περιοχή της Ομόνοιας στην Αθήνα, δικό μου Εκτελωνιστικό Γραφείο όπου εργάσθηκα μέχρι το έτος 1994. Στο γραφείο μου απασχόλησα κατά καιρούς 30 υπαλλήλους. Μάλιστα από το 1978 μέχρι το 1983, απασχολούσα 7 υπαλλήλους. Το 1989 ήμουν μέλος της Επιτροπής Αγώνα για την κατοχύρωση του Εκτελωνιστικού επαγγέλματος και έκανα

τηλεφωνική παρέμβαση στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της τηλεόρασης ET2 που παρουσίαζε τότε η Λιάνα Κανέλλη. Το 1995 εγκαταστάθηκα στο αγαπημένο μου χωριό Στενό, στο σπίτι που γεννήθηκα, το οποίο ανακαίνισα και διαμένω με τη γυναίκα μου μέχρι σήμερα. Συνέχισα τις επαγγελματικές δραστηριότητες, στο Τελωνείο Τρίπολης και από τον Οκτώβριο του 2009 είμαι συνταξιούχος Εκτελωνιστής του ΟΑΕΕ (πρώην ΤΕΒΕ).

Τον Ιούνιο του 1996, μαζί με τον συνυποψήφιό μου Νικόλαο Αγ. Μιτζήθρα, εκδώσαμε την πρώτη τοπική εφημερίδα της περιοχής με τίτλο «Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΣΤΕΝΟΥ». Ήταν ο προπομπός της εφημερίδας «Ο ΤΥΠΟΣ ΤΟΥ ΚΟΡΥΘΙΟΥ».

Το 2003 και το 2004, παρακολούθησα επιτυχώς 2 Σεμινάρια της ΝΕΛΕ ΑΡΚΑΔΙΑΣ και απέκτησα άριστες ειδικές γνώσεις για τη χρήση του Ηλεκτρονικού Υπολογιστή στα προγράμματα: Λειτουργικό σύστημα MS-DOS-Windows MS Office (Word, Excel, Acces, Power Point, Internet). Όλα αυτά τα χρόνια, που έχω εγκατασταθεί στο Στενό, παρακολουθούσα και παρακολουθώ με ενδιαφέρον, τα δρώμενα στο χωριό μου και στη γύρω περιοχή και έχω αποκτήσει πείρα και γνώση γύρω από τα «κοινά». Είμαι ο μοναδικός άνθρωπος στο πρώην Δήμο Κορυθίου που ήμουν παρών σε όλες τις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορυθίου από το 1999 μέχρι σήμερα.

Συμμετέχουμε μαζί με τους συνυποψήφιους μου:

Δημοσθένη Κων. Δήμο – Τηλ.:6942 062710

Νικόλαο Αγαμ. Μιτζήθρα – Τηλ.:6945 038258 και

Ρέβελα-Κοκκώνη Σταμάτα – Τηλ.:6978 778377 στις Δημοτικές Εκλογές της 7^{ης} Νοεμβρίου 2010, ως υποψήφιοι για το Τοπικό Συμβούλιο ΣΤΕΝΟΥ με τον Ανεξάρτητο συνδυασμό του Δημήτρη Παυλή «ΤΡΙΠΟΛΗ-Πρωτεύουσα του Μοριά», με το σύνθημα:

Πρώτα το ΣΤΕΝΟ και μετά τα Κόμματα.

**Ενώνουμε
δυνάμεις.**

**Φέρνουμε
αποτέλεσμα.**

**Δίνουμε
προοπτική!**

• Για την αναβάθμιση του χωριού μας και τη βελτίωση της καθημερινότητας ΟΛΩΝ των κατοίκων του.

• Εάν πιστεύετε ότι δεν αξίζουν στο ΣΤΕΝΟ μας και άλλα

ΧΑΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ, στηρίξτε μας με την ψήφο σας και **ΔΕΝ** θα σας απογοητεύσουμε.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2710 572791 – 6945 477884

E-mail1: tsekpress@ yahoo.gr E-mail2: forithio@otenet.gr